
 



Tartarië 

 

illuminati  

Spellen 

 

 

 

David Ewing Jr 



Invoering 

Wie zijn de mensen die vandaag aan de macht zijn? 

 

Zijn veel van deze mensen acteurs? 

 

Miljonairs en miljardairs 

 

Wie zijn ze in godsnaam? 

 

Voor wie werken ze? 

 

Wiskundig bewijs toont aan dat de mensen aan de 

macht spelletjes spelen 

 

Worden veel evenementen over de hele wereld 

opgevoerd? 

 

Zijn veel evenementen over de hele wereld nep? 

 

Vertelt de media leugens tegen de wereld? 

 

David Ewing Jr heeft naar meer dan 2500 steden en 

plaatsen over de hele wereld gereisd en heeft 

gedurende 20 jaar veel historisch onderzoek gedaan, en 

heeft veel kennis van de wereldgeschiedenis 

 



Tartarië  - illuminati Spellen 

 

Veel mensen over de hele wereld stellen vragen over de 

belangrijke mensen die ze in de politiek en de media 

zien. 

 

Onderzoekers begonnen te vragen: - wie zijn deze 

mensen?  

 

 
 

Op de foto hierboven is te zien hoe paus Franciscus de 

voeten kust van een politieke leider in Afrika. Veel 

mensen over de hele wereld vonden het vreemd en veel 

mensen moesten zelfs lachen. 

 



Waarom gedragen ze zich op zulke vreemde manieren? 

 

Wat is er in godsnaam aan de hand? 

 

 
 

Op de foto hierboven zien we prins Andrew van 

Engeland en president Donald Trump van Amerika en 

Jeffrey Epstein en Ghislaine Maxwell. Het zijn zeer 

bekende mensen en ze zijn verbonden met de 

machthebbers. De media en historici praten veel over 

dit soort mensen, omdat ze willen dat je meer over deze 

mensen weet 

 

Waarom sprak de media zoveel over deze mensen? Is 

alles onderdeel van een spel? Werden deze mensen 

gekozen door de machthebbers om de tijd van de 

mensen van de wereld te verspillen? 

 

Zijn deze mensen acteurs? 



 

Het verhaal van Jeffrey Epstein en Ghislaine Maxwell 

werd geadverteerd door de media en de machthebbers - 

waarom? Voor wie werken deze mensen? 

 

Hier zijn enkele van de belangrijkste verhalen die de 

media en historici aan de mensen van de wereld 

vertellen. Onderzoekers hebben verdachte wiskundige 

informatie gevonden in de belangrijkste verhalen die 

aan de wereld worden verteld 

 

 
 

Strafrechtelijk onderzoek tegen Jeffrey Epstein begon 

rond 2005. Op 19 juli 2006 hebben de rechtbanken 

Jeffrey Epstein aangeklaagd (formele aanklachten) en 

hij werd gearresteerd door de politie van Palm Beach en 

vervolgens werd hij aangeklaagd en veroordeeld tot 

gevangenisstraf 

 



 
 

De media en historici vertelden de wereld dat Jeffrey 

Epstein mensen heeft aangevallen in zijn herenhuis in 

Palm Beach. Dit herenhuis is op 19 april 2021 gesloopt  

 

 
 

De vergunning voor het slopen van het herenhuis van 

Jeffrey Epstein is op 19 december 2020 verleend in 

Palm Beach 

 



 
 

De Amerikaanse advocaat die de zaak van Jeffrey 

Epstein in 2007 behandelde, was Alexander Acosta. Er 

is bewijs uit een juridische brief van Acosta en daaruit 

blijkt dat Acosta de slachtoffers in de Jeffrey Epstein-

zaak niet wilde informeren. Deze brief is van 19 

december 2007 

 

 
 

Acosta was in 2017 de Amerikaanse minister van 

Arbeid, maar moest op 19 juli 2019 aftreden vanwege de 

manier waarop hij de zaak van Jeffrey Epstein 

behandelde 

 



 
 

Op dezelfde dag, 19 juli 2019, werd in Palm Beach een 

onderzoek gestart naar de vrijlating van Jeffrey Epstein 

uit de gevangenis  

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat er in 2019 

nieuwe aanklachten waren tegen Jeffrey Epstein. Deze 

zaak stond bekend als 19 CRIM 490. Jeffrey Epstein 

werd op 6 juli 2019 gearresteerd en vervolgens 

aangeklaagd 



 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat Jeffrey 

Epstein op 10 augustus 2019 in de gevangenis stierf. 

Vervolgens werden op 19 augustus 2019 papieren 

ingediend met het verzoek de zaak tegen Jeffrey 

Epstein te laten vallen. 

 

 
 

Na de dood van Jeffrey Epstein, 19 dagen later, 

verwierp de districtsrechter alle aanklachten 

 

 
 



Op 19 november 2019 werden gevangenisbewaarders 

gearresteerd met betrekking tot de dood van Jeffrey 

Epstein 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat Jeffrey 

Epstein zelfmoord pleegde (door op te hangen) in de 

gevangenis. De media en historici zeiden dat “Jean Luc 

Brunel” een man uit Frankrijk was die banden had met 

Jeffrey Epstein. Jean Luc Brunel pleegde zelfmoord 

(door ophanging) in de gevangenis op 19 februari 2022 

 



 
 

De media en historici vertelden de wereld dat Jean Luc 

Brunel op 16 december 2020 werd gearresteerd. 

Vervolgens werd hij op 18 december 2020 aangeklaagd. 

 

Het verhaal van wat er met Jean Luc Brunel gebeurde 

nadat hij was gearresteerd, werd aan de wereld verteld 

door een "persbericht". Het "nieuwsbericht" is gemaakt 

door de aanklager van de Franse regering, Remy Heitz, 

op 19 december 2020  

 

 



 

Veel historici en de media meldden dat Jeffrey Epstein 

een huis van 19.000 vierkante meter had in New York, - 

ongeacht of het waar was of niet 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat er na zijn 

dood 190 miljoen dollar is betaald aan de Amerikaanse 

schatkist, uit de activa van Jeffrey Epstein 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld in 2020 dat 

het eerste bekende slachtoffer van Jeffrey Epstein en 

Ghislaine Maxwell Jane Doe heette. Deze dame gaf 

meer dan 190 pagina's aan documenten 

 



 
 

De media en historici vertelden de wereld dat Ghislaine 

Maxwell nauw betrokken was bij Jeffrey Epstein. Robert 

Maxwell was de vader van Ghislaine Maxwell. 

 

De media en historici vertelden de wereld dat Robert 

Maxwell een boot had die 190 voet lang was, en hij 

noemde het naar zijn dochter Ghislaine. Robert Maxwell 

verdween van deze boot en werd op 5 november 1991 

dood aangetroffen 

 

 
 

Robert Maxwell was eigenaar van een krantenbedrijf 

genaamd de "Mirror Group". De dag na zijn dood 



toonde de krant "Daily Mirror", 19 foto's van Robert 

Maxwell. De koppen waren: "The man who saved the 

Mirror" 

 

 
 

De media en historici hebben gezegd dat Robert 

Maxwell in 1991 stierf, en er is fotobewijs gevonden dat 

de ‘vroege’ relatie tussen Ghislaine Maxwell en Jeffrey 

Epstein aantoont. De media en historici vertelden de 

wereld dat deze foto 19 dagen na de dood van Robert 

Maxwell is genomen 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat Robert 

Maxwell een wees was uit Tsjechoslowakije. Robert 



Maxwell werd op 19 juni 1944 Brits onderdaan en dit 

was een nieuw begin voor de familie Maxwell 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat Robert 

Maxwell op het hoogtepunt van zijn zakenimperium 1,9 

miljard dollar waard was 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat het 

zakenimperium van Robert Maxwell schulden had op 

het moment dat hij in 1991 stierf. Robert Maxwell moest 

in 1991 1,9 miljard dollar aan activa van de hand doen 

om zijn schulden te betalen. 

 

Het zakenimperium van Robert Maxwell begon na zijn 

dood in te storten 

 



 
 

De zonen van Robert Maxwell: Ian en Kevin werden op 

19 juni 1992 gearresteerd en beschuldigd van 

beschuldigingen van fraude met betrekking tot het 

zakenimperium van hun vader 

 

 
 

Na een zeer lang proces werden de zonen van Robert 

Maxwell niet schuldig bevonden en het proces eindigde 

op 19 januari 1996 

 



 
 

Veel mensen waren niet tevreden en eisten een tweede 

proces. Op 19 september 1996 werd een tweede proces 

tegen de zonen van Robert Maxwell geblokkeerd 

 

 
 

In juli 2020 vertelden de media de wereld dat Ghislaine 

Maxwell meer dan 190000 dollar betaalde om een team 

van ex-SAS-bewakers in te huren voor bescherming 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat potentiële 

"juryleden" voor de zaak Ghislaine Maxwell van 16 



november tot 19 november 2021 zouden worden 

ondervraagd 

 

 
 

Tijdens het proces tegen Ghislaine Maxwell, in 

december 2021, vertelden de media en historici de 

wereld dat 19 foto's waren gevonden die het bewijs 

vertoonden van de nauwe relatie tussen Ghislaine 

Maxwell en Jeffrey Epstein 

 

 
 

Er was een probleem met een van de juryleden in het 

proces tegen Ghislaine Maxwell. De rechtbanken gaven 

Ghislaine Maxwell vervolgens tot 19 januari 2022 de tijd 

om een verzoek om een nieuw proces in te dienen. Een 

nieuw proces werd uiteindelijk niet verleend 

 



 
 

Ghislaine Maxwell werd veroordeeld tot 20 jaar 

gevangenisstraf. Maar de media en historici wezen erop 

dat de Amerikaanse federale richtlijnen suggereerden 

dat het ongeveer 15 tot 19 jaar gevangenisstraf zou 

moeten zijn 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat Ghislaine 

Maxwell in 2015 een rechtszaak had over misbruik met 

een vrouw genaamd Virginia Guiffre. De details van de 

zaak werden destijds niet openbaar gemaakt 

 

In 2019 waren er veel eisen dat de details van de zaak 

openbaar moesten worden gemaakt. Ghislaine Maxwell 

verzocht om de documenten verzegeld te houden, maar 

de rechtbanken gaven haar tot 19 maart 2019 om uit te 



leggen waarom de documenten verzegeld moesten 

blijven 

 

In augustus 2019 werden enkele documenten openbaar 

gemaakt waaruit bleek dat prins Andrew van Engeland 

bij de zaak betrokken was 

 

 
 

Prins Andrew is de zoon van koningin Elizabeth van 

Engeland. De media en historici hebben de wereld vele 

malen verteld dat prins Andrew op 19 februari 1960 is 

geboren 

 

 
 



De media en historici vertelden de wereld dat de ex-

vrouw van prins Andrew 19 duizend dollar (15 duizend 

pond) van Jeffrey Epstein had afgenomen. Zijn ex-

vrouw heet Sarah Ferguson of staat bekend als de 

hertogin van York 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat prins 

Andrew en Sarah Ferguson op 19 maart 1986 hun 

verloving aankondigden en toen trouwden ze. 

 

 
 



De media en historici vertelden de wereld dat prins 

Andrew en Sarah Ferguson op 19 maart 1992 hun 

scheiding aankondigden en toen gingen scheiden 

 

 
 

Een vrouw die bekend staat als “Jane Doe 15” legde op 

18 november 2019 een openbare verklaring af over 

Jeffrey Epstein in Los Angeles. Vanwege het 

tijdsverschil in andere delen van de wereld is dit verhaal 

op 19 november 2019 door veel mediaorganisaties 

gepubliceerd 

 



 
 

“Jane Doe 15” droeg een armband op de 

mediaconferentie en er stond: “Epstein heeft zichzelf 

niet vermoord”. Tijdens de mediaconferentie werd prins 

Andrew genoemd. De media en historici zorgden ervoor 

dat dit verhaal groot nieuws was. Was de armband 

onderdeel van het plan voor de mediaconferentie? 

 

Na de mediaconferentie van "Jane Doe 15" op 18 of 19 

november 2019 (afhankelijk van uw tijdzone), waren er 

veel eisen dat prins Andrew zou worden "verwijderd" 

van zijn openbare taken. Op 19 november 2019 wilden 

bijvoorbeeld studenten van Huddersfield University en 

London Metropolitan University hem verwijderen. “19 

november 2019”, was het begin van het einde voor 

prins Andrew 

 



 
 

De belangrijkste aanklachten tegen prins Andrew 

werden ingediend door een vrouw genaamd Virginia 

Roberts of Virginia Guiffre. De media en historici 

vertelden de wereld dat Virginia Guiffre naar Australië 

verhuisde na het kopen van een huis dat 1,9 miljoen 

dollar kostte 

 

 
 

De wereldwijde media publiceerden een foto waarop 

prins Andrew en Virginia Guiffre samen te zien waren. 

De foto zou in 2001 zijn genomen in een huis dat 

toebehoorde aan Ghislaine Maxwell. De media vertelden 

de wereld dat dit huis in 2021 op ongeveer 1,9 miljoen 



pond werd getaxeerd en vervolgens voor 1,75 miljoen 

pond werd verkocht 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld in december 

2021 dat Virginia Guiffre de afgelopen 19 jaar in 

Australië heeft gewoond, met uitzondering van 2 jaar. 

Dit verhaal hield verband met de zaak tegen prins 

Andrew 

 

 
 



De media en historici vertelden de wereld dat Virginia 

Guiffre probeerde een schikking te treffen met prins 

Andrew, maar faalde. 

 

Op 19 juli 2021 werd een "tolling"-overeenkomst om de 

zaak te schikken naar de advocaten van Prins Andrew 

gestuurd, maar deze werd niet geaccepteerd 

 

Virginia Guiffre ondernam vervolgens civiele stappen 

tegen prins Andrew, en uiteindelijk bereikten beide 

partijen in februari 2022 een minnelijke schikking. 

 

 
 

De CEO van Barclays Bank trad op 1 november 2021 af 

vanwege zijn relatie met Jeffrey Epstein. De media en 

historici zeiden dat de aandelen in Barclays door het 

schandaal met 1,9 procent daalden 

 



 
 

Jeffrey Epstein kende veel rijke en rijke mensen omdat 

hij samenwerkte met de miljardair "Les Wexner". De 

media en historici vertelden de wereld dat Jeffrey 

Epstein miljoenen verdiende door tussen 1986 en 2007 

de 20 bedrijven en 19 trusts en stichtingen van "Les 

Wexner" te beheren. Jeffrey Epstein was serieus 

betrokken bij de 19 trusts en stichtingen 

 

Jeffrey Epstein verloor ook veel geld 

 



 
 

Jeffrey Epstein zou 57 miljoen dollar hebben 

geïnvesteerd in Bear Stearns Hedge Fund, dat tijdens 

de financiële crisis van 2007-8 instortte. 

 

Op 19 juni 2008 werden enkele beheerders van de 

hedgefondsen bij Bear Stearns gearresteerd 

 

 
 

JP Morgan Chase nam Bear Stearns over en zij namen 

een andere bank over, de Washington Mutual. De media 

en historici vertelden de wereld dat deze overnames 

door JP Morgan Chase de komende jaren 19 miljard 

dollar aan boetes en schikkingen hebben gekost. 

 



 
 

Tijdens de financiële crisis van 2007-2008 rapporteerde 

Bear Stearns zijn eerste kwartaalverlies ooit, evenals 

een afschrijving van 1,9 miljard dollar. 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat JP 

Morgan Chase Washington Mutual overnam voor 1,9 

miljard dollar. De ineenstorting van Washington Mutual 

was destijds de grootste bankfaillissement in de 

Amerikaanse geschiedenis 

 



 
 

Washington Mutual werd officieel gesloten en 

overgenomen door JP Morgan Chase op de 119e 

verjaardag van de oprichting van de bank - (honderd en 

19) 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld destijds dat 

Washington Mutual naar verwachting ongeveer 19 

miljard dollar zou verliezen vanwege slechte 

hypotheken  

 



 
 

Merrill Lynch was een andere bank die tijdens de 

financiële crisis van 2007-8 in de problemen kwam. De 

media en historici vertelden de wereld dat Merrill Lynch 

tussen juli 2007 en juli 2008 19 miljard dollar had 

verloren 

 

 
 

Merrill Lynch werd overgenomen door de Bank of 

America. Op 19 oktober 2008 werd de voorzitter van de 

Bank of America gevraagd of hij Wall Street had 

veroverd, en hij antwoordde: "...we hebben 

gewonnen..." 

 



 
 

Lehman Brothers was een andere bank die in de 

problemen kwam tijdens de financiële crisis van 2007-

2008. De media en historici vertelden de wereld dat de 

Lehman Brothers op 15 september 2008 failliet zijn 

verklaard. Dit leidde tot de liquidatie van de Lehman 

Brothers, die op 19 september 2008 begon.  

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat de 

Lehman Brothers destijds de grootste 

faillissementszaak in de Amerikaanse geschiedenis was 

en dat er 619 miljard dollar mee gemoeid was - 

(zeshonderd en 19)  

 



 
 

De media en historici vertelden de wereld dat er in 

september 2008 een wereldwijde financiële crisis 

plaatsvond. Deze maakte deel uit van de financiële 

crisis van 2007-2008. In september 2008 zeggen veel 

historici dat het Amerikaanse financiële systeem 

gedurende een periode van 19 dagen richting 

vernietiging ging 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat op 19 

september 2008 plannen werden aangekondigd door de 

Amerikaanse regering om ongeveer 700 miljard dollar 

uit te geven om banken in problemen te helpen. 

 



Het Amerikaanse congres slaagde er niet in de plannen 

die op 19 september 2008 waren aangekondigd, door te 

voeren en dit leidde op dat moment tot de grootste 

eendaagse daling in de geschiedenis van de “Dow 

Jones Industrial Average”. Het daalde met 777 punten 

op 29 september 2008. Er werd toen een reddingsplan 

goedgekeurd 

 

 
 

Het “intraday”-hoogste punt voor de Dow Jones in 2008 

was op 19 september 2008 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat de Dow 

Jones op 19 november 2008 voor het eerst sinds maart 

2003 onder de 8000 punten zakte. 

 



 
 

Na de financiële crisis van 2007-2008 deed de 

Amerikaanse Federal Reserve een ‘stress’-onderzoek 

naar 19 banken en financiële organisaties 

 

 
 

Na de financiële crisis van 2007-8 heeft de Amerikaanse 

regering de "Financial Crisis Inquiry Commission" 

opgericht. De commissie onderzocht de financiële crisis 

en hield 19 dagen hoorzittingen 

 

De belangrijkste verhalen in veel gebeurtenissen die 

door de media en historici werden verteld, bevatten 

verdachte wiskundige informatie. Om te zeggen: - 19 

dit, en 19 dat, was niets anders dan een grote grap.  



 

 
 

Foto hierboven - John Lennon en Steve Jobs. Beide 

mensen leken erg op elkaar. 

 

 
 



John Lennon richtte Apple Records op en Steve Jobs 

richtte het bedrijf "Apple" op (mobiele telefoons en 

computers) 

 

 
 

John Lennon stierf op 8 december 1980 

 

 
 

Steve Jobs zei dat zijn model voor zaken de Beatles 

waren 

 

 
 

John Lennon was de leider van de muziekgroep 

genaamd The Beatles 

 



 
 

4 dagen nadat John Lennon stierf (de oprichter van 

Apple Records), ging Apple-technologiebedrijf in 

december 1980 naar de beurs 

 

 
 

Volgens historici en de wereldmedia behoorden de 

Beatles tot de grootste muziekbands in de geschiedenis 

van de wereld 

 

 
 

Volgens historici en de media was de verkoop van 

"Apple"-aandelen een van de grootste gebeurtenissen 

in de geschiedenis en werden veel mensen miljonair 

 



 
 

Steve Wozniak was een vriend van Steve Jobs en hij 

was mede-oprichter van het bedrijf "Apple" 

 

 
 

Toen Steve Jobs stierf in oktober 2011: - Steve Wozniak 

zei: "de wereld verloor een John Lennon" 

 

 
 

Veel onderzoekers merkten de connectie op tussen 

John Lennon en Steve Jobs.  



 

 
 

In juni 1968 zei John Lennon: - Ik denk dat onze 

samenleving wordt bestuurd door krankzinnige mensen 

voor krankzinnige doeleinden... Ik denk dat we worden 

bestuurd door maniakken voor maniakale doeleinden. 

 

Apple is een technologiebedrijf. Er was veel bewijs om 

aan te tonen dat technologie niet nieuw was en 

beschikbaar was in de oude wereldorde. Er was ook 

bewijs om aan te tonen dat veel grote bedrijven zijn 

opgericht door de machthebbers. Bewijs toont ook aan 

dat de wereldeconomie wordt gecontroleerd door de 

mensen aan de macht en niet echt een 

vrijemarkteconomie is. Veel wereldwijde economische 

gegevens zijn vervalst, maar dat verhaal is te lang om 

hier op te noemen. 

 



Veel mensen geloven dat Steve Jobs en John Lennon 

verzonnen personages waren. Waren deze mensen 

acteurs? 

 

Bewijs toonde ook aan dat veel rijke mensen niet als 

echte mensen bestonden, maar door acteurs werden 

gespeeld. Het was bijna alsof de rijkdom van veel rijke 

mensen en technologie in veel bedrijven eigendom was 

van en gecontroleerd werd door "1" groep mensen die 

zich achter deze acteurs verschuilen 

 

 
 

Foto hierboven: - Robert Redfield, lid van de 

Amerikaanse regering van 2018 tot 2021, 

- en: - 



Wayne Carver, de belangrijkste medische onderzoeker 

van het Sandy Hook-incident in 2012 

 

Beide mensen leken erg op elkaar 

 

 
 

Foto hierboven - Robert Redfield 

 



 
 

Foto hierboven - Wayne Carver 

 

 
 

Foto hierboven - David Bowie en hertog Henri van 

Luxemburg. Deze mensen leken erg op elkaar 

 



 
 

Foto hierboven - Rick Carlisle en Jim Carrey 

Beide mensen leken erg op elkaar 

 

 
 

Foto hierboven - Pablo Picasso en Albert Einstein 

Beide mensen leken erg op elkaar 

 



 
 

Foto hierboven - Natalee Holloway en Chelsea Clinton 

Beide mensen leken erg op elkaar 

 

 
 

President Poetin + Assad Bashar van Syrië, - en - 

President Poetin + Koning Felipe van Spanje. Beide 

mensen leken erg op elkaar 

 



 
 

President Assad Bashar van Syrië en zijn vrouw 

 

 
 

Koning Felipe van Spanje en zijn vrouw.  

 

Zowel deze mensen als hun vrouwen leken op elkaar 

 



 
 

Foto hierboven - Morgan Freeman en Jimi Hendrix 

Beide mensen leken erg op elkaar 

 

 
 

Jimi Hendrix stierf in september 1970 

 



 
 

Morgan Freeman werd beroemd in de jaren 70. Dit 

kwam door zijn rol in een kindertelevisieserie die begon 

in 1971, een jaar nadat Jimi Hendrix stierf 

 

 
 

Koningin Victoria en Madame Blavatsky (Theosofische 

Vereniging). Beide mensen leken erg op elkaar 



 

 
 

Links Madame Blavatsky en rechts Koningin Victoria. 

 

 
 

Foto hierboven - Jacob Rothschild (bankier) en de 

hertog van Kent.  

 



 
 

Beide mensen leken erg op elkaar 

 

 
 

Foto hierboven - Katharine, hertogin van Kent (de 

vrouw van de hertog van Kent) en Serena Rothschild 



(de vrouw van Jacob Rothschild). Deze mensen leken 

erg op elkaar 

 

 
 

Foto hierboven - Stanley Kubrick en Salman Rushdie. 

Beide mensen leken erg op elkaar. Salman Rushdie 

schreef de Satanic Verses en Stanley Kubrick is 

filmregisseur 

 

 
 

Foto hierboven - Elisabeth + Philippe de Gaulle van 

Frankrijk, - en - Koningin Elizabeth en Prins Philip van 

Engeland. Deze mensen leken erg op elkaar 



 

 
 

Foto hierboven - Richard Pryor en Steve Harvey. Beide 

mensen leken erg op elkaar 

 

 
 

Richard Pryor maakte zijn laatste film in 1997 

 

 
 

 



Steve Harvey werd rond 1997 beroemd. Hij trad op in de 

show Kings of Comedy. Dit was destijds de meest 

winstgevende comedytour in de geschiedenis 

 

 
 

Foto hierboven - Prinses Diana en haar stiefmoeder 

Haar stiefmoeder heet - Gravin Raine Spencer 

 



 
 

Foto hierboven: - Ondine Rothschild en haar moeder. 

Haar moeder heet - Ariane Dandois. Al deze mensen 

leken erg op elkaar 

 

Prinses Diana = Ondine Rothschild 

Diane - Ondine - Dine 

 

Gravin Raine Spencer = Ariane Dandois 

Raine - Ariane - Riane 

 



 
 

750 miljoen mensen keken naar de bruiloft van prinses 

Diana 

 

 
 

Ongeveer 2,5 miljard mensen keken op televisie naar de 

begrafenis van prinses Diana. 

 

Onderzoekers geloven dat deze mensen acteurs zijn, en 

de verhalen, schandalen en samenzweringen zijn 

gemaakt om de mensen van de wereld bezig te houden 

en om mensen aan hun televisies en computers te 

binden. Mensen afhankelijk maken van de media... 

Waarom? 

 



 
 

Foto hierboven: - James Bond - Tomorrow Never Dies. 

Deze film had een belangrijke boodschap - "er is geen 

nieuws zoals slecht nieuws". Slecht nieuws kan mensen 

verenigen volgens een agenda. 

 

De wereldwijde media en de wereldwijde politici hebben 

met succes veel mensen aan hun televisies en 

elektronische apparaten gehecht. Veel mensen zijn 

verliefd geworden op acteurs en politici. Ze geloven wat 

ze op deze elektronische apparaten horen 

 

De mensen die de media controleren, zijn zich ervan 

bewust dat er tegenstand zal zijn tegen wat ze doen. Dit 

is een goede reden om acteurs en leiders te creëren. Ze 

bereiden deze mensen vele jaren van tevoren voor en 

gebruiken ze wanneer ze nodig zijn 

 



 
 

De wereldwijde media en de wereldwijde politici 

vertelden de wereld over een ziekte genaamd COVID-19. 

De ziekte is vernoemd naar het nummer 19. De 

machthebbers hadden de media nodig om informatie te 

adverteren, en ook om informatie te controleren. Op die 

manier konden ze mensen controleren. Zonder de 

media zal de wereld nooit weten over de ziekte die ze 

COVID 19 noemden 

 

Veel mensen in arme landen hadden geen toegang tot 

de wereldmedia en werden niet beïnvloed door het 

nieuws van de machthebbers en de media. Deze 

mensen droegen geen maskers en hadden geen 

lockdowns. Veel van deze mensen wonen op het 

platteland. De enige manier om deze mensen onder 

controle te krijgen, is door ze naar stedelijke gebieden 

te brengen en ervoor te zorgen dat ze verbonden zijn 

met de wereldwijde media. Daarom willen de 

machthebbers de mensen van de wereld dichter bij de 

media brengen. Zonder televisie en elektronische media 

zullen mensen niets weten over COVID 19 

 



 
 

Foto hierboven - Paus Franciscus en Jonathan Pryce 

Beide mensen leken erg op elkaar 

 

Veel mensen over de hele wereld stellen de vraag: - 

waarom lijken deze mensen op elkaar? Wat 

vertegenwoordigt de paus? 

 

Veel mensen over de hele wereld vonden vreemde 

overeenkomsten tussen veel belangrijke en beroemde 

mensen over de hele wereld. Kan het toeval zijn? Of zijn 



het allemaal acteurs, die werken voor de 

machthebbers? 

 

 
 

Prinses Delphine van België en Kate Adie de 

verslaggever. Beide mensen leken erg op elkaar 

 

Veel mensen geloven dat deze mensen acteurs waren 

en personages creëerden en niet als echte mensen 

bestonden. Veel van deze mensen droegen 

waarschijnlijk maskers en vermommingen, en 

sommigen waren waarschijnlijk fulltime acteurs. Veel 

beroemdheden over de hele wereld leken erg op elkaar, 

- veel. Dit zijn slechts enkele voorbeelden. Alles leek 

een grote grap te zijn, zoals een dramashow. 

 



 
 

Een belangrijke gebeurtenis in de jaren ’60 was de 

“vermeende” moord op president John F. Kennedy. 

Mensen over de hele wereld spraken destijds veel over 

de Kennedy's. Het leek destijds onderdeel van een grote 

show. Het was groot nieuws en het bracht veel geld op 

voor de media en het hield de mensen van de wereld 

destijds bezig. 

 

Veel onderzoekers vonden grote overeenkomsten in 

veel gebeurtenissen tussen president Abraham Lincoln 

en president John F. Kennedy. 

 

Bewijs toonde aan dat het verhaal van president 

Abraham Lincoln en John F. Kennedy op frauduleuze 

wijze is gecreëerd en vervolgens tot op zekere hoogte is 

gedupliceerd. 

 



Onderzoekers vonden veel bewijs dat aantoonde dat de 

geschiedenis van Abraham Lincoln en de Amerikaanse 

Burgeroorlog en de Amerikaanse Indianenoorlogen 

waren vervalst om de ware geschiedenis van de wereld 

te verbergen. 

 

 
 

Abraham Lincoln zou in 1846 in het congres zijn 

gekozen.  

 

 
 

John F. Kennedy werd in 1946 tot congreslid gekozen 

 

 
 

Abraham Lincoln zou in 1860 tot president van de 

Verenigde Staten van Amerika zijn gekozen 



 

 
 

John F. Kennedy werd in 1960 verkozen tot president 

van de Verenigde Staten van Amerika 

 

 
 

Burgerrechten waren een groot probleem in de tijd van 

Abraham Lincoln 

 

 
 

Burgerrechten waren een groot probleem in de tijd van 

John F. Kennedy 

 



 
 

Abraham Lincoln werd in zijn achterhoofd geschoten, - 

in het bijzijn van zijn vrouw 

 

 
 

John F. Kennedy werd in zijn achterhoofd geschoten, - 

in het bijzijn van zijn vrouw 

 

Abraham Lincoln werd op een vrijdag neergeschoten 

John F. Kennedy werd op een vrijdag neergeschoten 

Abraham Lincoln werd opgevolgd door Andrew 

Johnson 

John F. Kennedy werd opgevolgd door Lyndon B. 

Johnson 

President Andrew Johnson werd geboren in 1808 

President Lyndon B. Johnson werd geboren in 1908 

 

Dit zijn een voorbeeld van de overeenkomsten die 

onderzoekers vonden, en er waren veel meer 

overeenkomsten en kopieën in gebeurtenissen 

 



Maar dit was niets nieuws. Soortgelijke dingen werden 

gevonden in historische gebeurtenissen over de hele 

wereld. Veel evenementen zijn op frauduleuze wijze 

gecreëerd. Andere gebeurtenissen werden duidelijk 

gedupliceerd en gekopieerd. Andere evenementen 

werden opgevoerd. Het was allemaal als één grote 

show. Bewijs toonde aan dat veel evenementen lang 

geleden gepland waren. 

 

Is John F. Kennedy echt gestorven? Veel bewijs toont 

aan dat het videobewijs van de moord vervalst was en 

dat het een geënsceneerde gebeurtenis was.  

 

 
 

Foto hierboven - president Jimmy Carter en president 

John F Kennedy. 



 

Beide mensen leken erg op elkaar 

 

Wie was John F. Kennedy? Was hij een echt persoon? 

Of is zijn personage kunstmatig gecreëerd en gespeeld 

door een acteur? Dit zijn vragen die onderzoekers 

onderzoeken 

 

 
 

De foto hierboven (boven): - Leonardo DiCaprio en 

Greta 

Thunberg. De foto hierboven (onder): - Vladimir Lenin 

en zijn vrouw Nadezhda Krupskaya 

 



Deze mensen leken erg op elkaar 

 

Greta Thunberg is een zogenaamde activiste, die 

beweert dat ze de wereld probeert te redden, en ze 

wordt gesteund door de wereldordemedia en 

wereldpolitici. Bewijs toont aan dat ze wordt beheerd 

door de mensen aan de macht. De mensen aan de 

macht hebben hun eigen wereldwijde plannen om de 

wereld te controleren en te domineren. Ze willen je 

vertellen wat je moet doen, op hun manier 

 

 
 

Een belangrijke dag die door de machthebbers is 

gecreëerd, is de zogenaamde Earth Day, die ze hebben 

gekozen en gecreëerd. Deze dag wordt door de 

machthebbers gevierd en op 22 april door hen 

aangekondigd 

 

Earth Day is ook de verjaardag van Lenin en dit is geen 

toeval. De mensen aan de macht, die de geschiedenis 

van Lenin hebben gecreëerd, zijn dezelfde mensen die 

Earth Day hebben gecreëerd 

 



Vladimir Lenin is een personage dat is gecreëerd door 

de machthebbers. De geschiedenis van Lenin werd 

gecreëerd door de machthebbers om de overblijfselen 

van de Oude Wereldorde in Oost-Europa te vernietigen. 

Er is geen goed bewijs dat 22 april de geboortedag van 

Lenin was. 

 

Bewijs toont aan dat Lenin een acteur was die werkte 

voor de machthebbers en dat zijn geschiedenis op 

frauduleuze wijze verzonnen en vervalst was. Er was 

veel bewijs om aan te tonen dat de geschiedenis van de 

wereld ten tijde van Lenin en Hitler was vervalst en dat 

er in die tijd veel "nep"-foto's werden gemaakt voor 

mogelijk toekomstig gebruik. 

 

De vervalsing van de geschiedenis in die tijd is te lang 

om hier te vermelden. Veel wereldgebeurtenissen 

toonden bewijs dat ze waren georganiseerd en 

opgevoerd of verzonnen 

 



 
 

De foto hierboven is uit 1898, waarop een meisje te zien 

is dat lijkt op Greta Thunberg. Waarom zijn ze 

vergelijkbaar? Is de oude foto een vervalsing? Wat is 

hier aan de hand?  

 



 
 

Veel mensen deelden foto's waarop te zien is dat Greta 

Thunberg een jongen was. Greta Thunberg maakt 

duidelijk deel uit van een agenda om jongeren te 

beïnvloeden. Een perfect voorbeeld is van de woorden 

op haar kleren die zeggen: - Flat Mars Society. Deze 

woorden zijn er duidelijk om mensen die in de platte 

aarde geloven te beledigen en om veel jonge mensen te 

beïnvloeden: tegen het idee van een platte aarde 

 

De mensen die de reclamecampagne van Greta 

Thunberg leiden, weten dat dergelijke woorden de 

volgende generatie zullen beïnvloeden, volgens de 

wensen van de machthebbers. Het was allemaal 

duidelijk gepland, en niet toevallig 

 



 
 

Foto hierboven - Melinda Gates en Kevin Kline 

Deze mensen leken erg op elkaar 

 

 
 

Melinda Gates - vrouw van Bill Gates is pro-vaccinatie 

 



 
 

Brandy Vaughan - oprichter van een anti-

vaccinatiegroep. Deze mensen leken erg op elkaar 

 

Veel onderzoekers geloven dat de machthebbers beide 

partijen proberen te beheersen. Telkens als er een crisis 

was, ontdekten onderzoekers dat helden of leiders erg 

snel verschenen om elke situatie onder controle te 

krijgen. Op deze manier denken mensen dat iemand 

voor hun zaak vecht 

  

Maar op deze manier kunnen de publieke opinie en 

bewegingen en protesten worden gecontroleerd. 

Wanneer protesten worden gecontroleerd, kunnen ze 

worden vernietigd, en daarom bereiken de meeste 

protesten niets. Sommige protesten worden expres in 

het leven geroepen door de machthebbers en ze 

bereiken iets, omdat ze deel uitmaken van de plannen 



van de machthebbers. Bijvoorbeeld - protesten tegen 

klimaatverandering 

 

Het was allemaal als een spel en een show. Allemaal 

gecontroleerd en gemaakt om mensen af te leiden en 

bezig te houden 

 

 
 

De aanslagen van 11 september 2001 in New York 

begonnen om 8.46 uur 's ochtends. Veel mensen 

geloven dat dit evenement is gepland door de 

machthebbers 

 



 
 

Het symbool voor de George Floyd-protesten in 2020 

stond bekend als 8 minuten 46 seconden 

 

 
 

Veel organisaties waren betrokken bij de protesten van 

2020 die zich over de hele wereld verspreidden 

 



 
 

Er waren veel rapporten beschikbaar over beroemde 

mensen die betaalden voor de vrijlating van 

gearresteerde demonstranten. Voor wie werken deze 

beroemde mensen? Wat zorgde ervoor dat ze geld 

betaalden? 

 

 
 

Veel protesten werden gewelddadig. 



 

Bricks verschenen in 2020 op mysterieuze wijze op veel 

protestlocaties in Amerika. Het leek ook deel uit te 

maken van een groter plan. De stenen veroorzaakten 

schade aan eigendommen en veroorzaakten veel 

geweld. Wie heeft de stenen daar gelegd? 

 

De enige manier om dergelijk geweld te stoppen was 

door de slechte mensen te identificeren. De enige 

manier om slechte mensen te identificeren is als 

iedereen microchips in zijn lichaam heeft 

 

Veel van de gevonden stenen waren zeer verdacht. Het 

was duidelijk dat veel stenen met opzet op 

protestlocaties waren geplaatst. Veel van de mensen 

die betrokken waren bij het beschadigen van 

eigendommen leken opgeleide professionals. Bij veel 

protesten was dat duidelijk te merken. 

 

 



 

 

Jaarlijks vinden er wereldwijd vele protesten plaats. Bij 

de meeste protesten zijn mensen met de bus van 

andere plaatsen te zien komen. Veel demonstranten 

kwamen uit andere steden. Veel lokale mensen waren 

ook betrokken bij protesten in hun steden. 

 

Het was duidelijk dat er protesten werden 

georganiseerd. Wanneer zijn de bussen gereserveerd? 

Deze bussen waren duidelijk gereserveerd voor de 

protesten. Wie heeft deze bussen betaald? Bussen met 

arriverende mensen werden gezien bij Black Lives 

Matter-protesten en bij pro-Trump-protesten en bij 

Charlie Hebdo-protesten. 

 

Wie regelde welke mensen in welke bus stapten? Wie 

organiseerde wanneer ze elkaar zullen ontmoeten en 

waar ze elkaar zullen ontmoeten? Wie heeft zulke 

dingen betaald? 

 

Veel mensen die in veel verschillende protesten in de 

bussen kwamen, waren lid van wettelijk geregistreerde 

organisaties. Deze organisaties worden normaal 

gesproken gefinancierd door particulieren en het is 

volkomen legaal. Veel werknemers in deze organisaties 

krijgen betaald voor het werk dat ze doen. Veel 

demonstranten worden door deze organisaties 

georganiseerd. Deze organisaties worden betaald voor 

wat ze doen. Veel mensen noemen deze betaling: - 



donaties. Dit betekent dat ze worden betaald aan 

protesten 

 

 
 

Er zijn de afgelopen 100 jaar veel berichten geweest dat 

er veel protesten en evenementen zijn georganiseerd en 

dat de demonstranten zijn betaald. Het waren 

geënsceneerde evenementen. Veel demonstranten 

werden natuurlijk niet betaald en kwamen omdat ze 

ergens in geloofden of omdat ze wilden zien wat er aan 

de hand was en zich bij de protesten aansloten. 

 

Wat hebben de protesten van 911 bereikt? Veel 

onderzoekers geloven dat er niets is bereikt omdat de 

mensen de waarheid niet hebben gevonden en de 

beweging is gestolen en vernietigd en vergeten 

 



Alles leek gepland alsof het een dramashow was om de 

mensen van de wereld bezig te houden. De media en 

wereldgeschiedenis: - alles leek een grote grap 

 

Veel bewijsmateriaal toonde aan dat veel evenementen 

wereldwijd in de afgelopen 100 jaar met opzet werden 

georganiseerd. Waren ze georganiseerd om de mensen 

van de wereld bezig te houden? Terwijl de mensen van 

de wereld druk en afgeleid zijn, neemt langzaam een 

nieuwe wereldorde het over 

 

 
 

Wie organiseerde deze protesten? 

 

Veel onderzoekers vonden aanwijzingen dat veel 

demonstranten eigenlijk acteurs waren. Deze 

gebeurtenissen vonden de hele tijd plaats, keer op keer, 

elk jaar in vele delen van de wereld en ze hebben niet 

veel bereikt. Maar deze gebeurtenissen hielden de 

mensen van de wereld bezig en afgeleid 

 

Een perfect voorbeeld zijn de US Capitol Riots 



 

 
 

De rellen in het Amerikaanse Capitool vonden plaats op 

6 januari 2021 

 

Historici, politici en de media zeiden dat de 

relschoppers mensen waren die president Donald 

Trump steunden. Rond die tijd spraken historici en 

politici en de media veel over de “Oath Keepers” en 

“the Proud Boys” en “QAnon”  

 

 
 



President Donald Trump sprak op 19 augustus 2020 

voor het eerst over “QAnon” 

 

 
 

Nadat president Donald Trump over "QAnon" had 

gesproken, zeiden mediahistorici in augustus 2020 dat 

een Instagram-gebruiker 19 duizend mensen over de 

kwestie schreef 

 

 
 

De media en historici meldden dat aanhangers van 

"QAnon" zouden geloven dat president Donald Trump 

op 4 maart 2021 de 19e president van de Verenigde 

Staten zal worden 

 

 
 



De media en historici meldden dat Facebook en 

Instagram op 19 augustus 2020 waren begonnen met 

het nemen van maatregelen tegen “QAnon” 

 

 
 

De media en historici meldden in 2020 dat slechts 19% 

van de mensen in het VK had gehoord van "QAnon" 

 

 
 

Op 19 december 2020 stuurde president Donald Trump 

een bericht op Twitter waarin stond dat er op 6 januari 

2021 een groot protest zal zijn en moedigde hij mensen 

aan om daar te zijn en zei dat het "wild" zal zijn 

 



 
 

De media en historici meldden in 2020 dat de omtrek 

van het Capitoolgebouw werd overspoeld door 

demonstranten, 19 minuten voordat president Trump 

zijn toespraak beëindigde op de dag van de 

Amerikaanse Capitoolrellen 

 

 
 

De rellen in het Amerikaanse Capitool vonden plaats 

nadat president Donald Trump naar het Witte Huis was 

gegaan na het afronden van een toespraak op 6 januari 

2021. Hij arriveerde om 19 minuten over één in de 

middag bij het Witte Huis 

 



 
 

De media en historici meldden dat Brady Knowlton (een 

van de belangrijkste relschoppers) de Senaat 

binnenkwam, 19 minuten nadat Trump de "Tuberville 

Call" had gedaan 

 

 
 

De media en historici meldden dat er drie uur en 19 

minuten waren verstreken, voordat het Pentagon die 

dag actie ondernam tegen de relschoppers 

 



 
 

De media en historici meldden in 2021 vele malen dat de 

"Eedbewaarders-Oath Keepers" op 19 april 2009 

formeel werden gelanceerd 

 

 
 

Op 19 januari 2021 werden strafrechtelijke klachten 

ingediend tegen de "Oath Keepers" die betrokken 

waren bij de Capitoolrellen 

 

 
 

De media en historici meldden in februari 2021 dat 

ongeveer 19 duizend kiezers in Pennsylvania de 

Republikeinse Partij verlieten als gevolg van de Capitol-

rellen 

 



 
 

Op 19 februari 2021 werd een aanklacht ingediend met 

betrekking tot de "Oath Keepers" die betrokken waren 

bij de Capitol-rellen 

 

 
 

De media en historici meldden dat "QAnon" zei dat "de 

storm" of een groot evenement zou plaatsvinden op 19 

maart 2021 

 

 
 

De media en historici meldden dat leiders van "the 

Proud Boys" op 19 maart 2021 werden aangeklaagd 

voor hun rol in de Capitol Riots 

 



 
 

De media en historici zeiden destijds dat ten minste 19 

leiders, leden of medewerkers van "the Proud Boys" 

waren aangeklaagd voor hun rol in de Capitol-rellen 

 

 
 

De media en historici meldden dat de "Oath Keepers" 

op 19 december 2020 een bericht op Facebook stuurden 

met betrekking tot een alliantie met "the Proud Boys" 

 

 
 

De media en historici meldden in maart 2021 dat 19% 

van alle Amerikanen een diagnose van geestelijke 

gezondheid heeft en vergeleken deze met "QAnon" -

volgers 

 



 
 

De media en historici meldden in april 2021 dat 19 

telefoontjes waren gepleegd door de "Oath Keepers" 

die betrokken waren bij de Capitol-rellen 

 

 
 

De media en historici berichtten dat op 19 april 2021 2 

leiders van “the Proud Boys” in de gevangenis zijn 

gezet 

 

 
 

De media en historici meldden op 19 april 2021 dat 

“QAnon” inmenging had van het buitenland zoals 

Rusland en China 

 



 
 

Er werd gemeld dat 19% van alle in 2020 gepubliceerde 

"QAnon" -berichten van buiten de VS kwam 

 

 
 

De media en historici meldden in mei 2021 dat het 

Amerikaanse Huis van Afgevaardigden een uitgavenwet 

van 1,9 miljard heeft aangenomen om de veiligheid in 

het Amerikaanse Capitool te vergroten, - als gevolg van 

de Capitol-rellen 

 

 
 



De media en historici meldden dat 19 leden van de 

"Oath Keepers", of hun medewerkers, strafrechtelijk 

waren aangeklaagd voor hun rol in de Capitol-rellen 

 

 
 

De media en historici meldden in juni 2021 dat "QAnon" 

19 kandidaten had voor het Congres 

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat de New 

York Times op 19 februari 2022 meldde dat analyse van 

de QAnon-berichten door 2 forensische teams aangaf 

dat Paul Furber de hoofdauteur was van de eerste 

berichten, en Ron Watkins nam het in 2018 over. 

 

De belangrijkste verhalen die door de media en historici 

over de Capitoolrellen in de VS werden verteld, bevatten 

verdachte wiskundige informatie. Om te zeggen: - 19 

dit, en 19 dat, was niets anders dan een grote grap. 

Onderzoekers hebben veel meer verdachte informatie 

gevonden, maar het is te lang om hier te vermelden 



 

Dezelfde verdachte wiskundige informatie werd 

wereldwijd gevonden. Een perfect voorbeeld zijn de 

rellen en protesten in Hong Kong. 

 

 
 

De parapluprotesten in Hong Kong vonden plaats in 

2014 

 

De foto hierboven toont beelden van de 

parapluprotesten. Er staat dat de wereld toekijkt. Was 

de wereld aan het kijken, of wilden de machthebbers dat 

je deze gebeurtenissen zag? 

 



 
 

Op 19 december 1984 ondertekenden Groot-Brittannië 

en China het Hong Kong Handover-verdrag, ook wel 

bekend als de "Joint Declaration". 

 

 
 

De media en historici zeiden in september 2014 dat de 

politie van Hong Kong 19 mensen heeft gearresteerd 

tijdens het eerste grote protest van de 

Paraplubeweging. Veel mensen in Hong Kong waren 

niet blij omdat ze zich verraden voelden met betrekking 



tot het Hong Kong Handover-verdrag van 19 december 

1984 - de "Gezamenlijke Verklaring" 

 

 
 

Demonstranten waren boos en op 28 september 2014 

begonnen officieel de “Occupy Central”-protesten. De 

media en historici meldden dat er die dag een ernstig 

incident had plaatsgevonden. Ze vertelden het verhaal 

dat de politie van Hong Kong de demonstranten 

vertelde "terug te gaan" en om 19.00 uur een 

"Remington"-pistool op hen richtte. 

 

 
 

De parapluprotesten duurden vele weken. "Li Ka Shing" 

is een miljardair in Hong Kong en heeft veel macht, net 

als Bill Gates. De media en historici meldden dat "Li Ka 



Shing" de demonstranten opdroeg naar huis te gaan, - 

op de 19e dag 

 

 
 

De media en historici meldden dat de Chief Executive 

van Hong Kong, CY Leung, op 19 oktober 2014 een 

openbare verklaring op televisie had afgelegd waarin hij 

buitenlandse mogendheden de schuld gaf van de 

protesten 

 

 
 

Na vele dagen van protesten braken de demonstranten 

uiteindelijk op 19 november 2014 in het Hong Kong 

Legislature Building - (parlementsgebouw) 

 



 
 

Op 19 december 2014 berichtten de media en historici 

dat journalisten in Macau te horen kregen dat ze geen 

paraplu's mochten gebruiken, ook al regende het. 

 

 
 

Tijdens de Paraplu Protesten werd een 14-jarig meisje 

gearresteerd en ze werd bekend als het “Chalk Girl”. Ze 

werd beroemd omdat de media en de machthebbers 

haar verhaal beroemd maakten. Een beroemde 

rechtszaak werd gehouden en vervolgens afgewezen op 

19 januari 2015 

 



 
 

De overdracht van Hong Kong vond plaats op 1 juli 

1997 en sinds de overdracht zijn er op die dag jaarlijkse 

protesten geweest. In 2015, na de parapluprotesten, zei 

de politie van Hong Kong dat ongeveer 19 duizend 

mensen naar het protest van 1 juli kwamen 

 

 
 

De media en historici berichtten dat 19 mensen werden 

gearresteerd die werden beschuldigd van het aanvallen 

van demonstranten op 4 oktober 2014. Deze mensen 

waren verbonden met de “Triaden”. Bewijs toonde aan 

dat 'Triad'-bendes geld verdienden aan de protesten, 

vooral aan 'bescherming'-aanklachten. 

 



 
 

Veel mensen zeiden dat de aanval op het Hong Kong 

Legislature-gebouw door de Triads was. De Triads 

werkten voor iedereen die hen geld betaalde. 

 

Veel Triad-bendes wilden dat de protesten en het 

geweld zouden toenemen, om meer winst te maken. 

Ook waren er mensen met een economische, politieke 

en mondiale agenda. 

 

De media en historici meldden dat de politie in 2015 19 

duizend mensen arresteerde in Hong Kong en Macau en 

Guangdong, in verband met de Triaden 

 

 
 

Er is veel informatie beschikbaar over de 

Paraplubeweging. Veel historici zeggen dat de 



parapluprotesten een grote plaats in de geschiedenis 

hebben en zeggen dat er ongeveer 19 duizend 

nieuwsberichten zijn  

 

 
 

De media en historici vertelden de wereld dat een jonge 

man genaamd Joshua Wong beroemd werd tijdens de 

Paraplu-protesten, en veel mensen schilderden hem af 

als de belangrijkste 'studenten'-protestleider. Joshua 

Wong werd formeel aangeklaagd voor zijn rol in de 

Paraplu Protesten op 19 augustus 2015 

 

 
 

De media en historici zeiden dat Joshua Wong, samen 

met 19 andere mensen in oktober 2017 werd 

veroordeeld 



 

 
 

De media en historici meldden dat de "Juridische 

processen van de Paraplubeweging" op 19 november 

2018 begonnen tegen de leiders van de 

Paraplubeweging 

 

 
 

In 2019 begonnen serieuze protesten in Hong Kong. De 

regering van Hongkong introduceerde een 

uitleveringswet die mensen naar China wilde sturen om 

voor Chinese rechtbanken te worden vervolgd. 

 

De gezamenlijke verklaring van 19 december 1984 is te 

vinden in de “Basic Law” van Hong Kong. Artikel 19 van 

de basiswet hield in dat Hong Kong onafhankelijke 

rechterlijke macht had, - onafhankelijk van China (met 



uitzondering van staatshandelingen zoals defensie en 

buitenlandse zaken) 

 

Veel mensen in Hong Kong waren bang dat de 

uitleveringswet zou betekenen dat artikel 19 geen 

betekenis zal hebben, omdat mensen naar China 

kunnen worden gestuurd voor berechting, en daarom 

zijn er protesten begonnen. Veel mensen wilden niet 

naar China worden gestuurd voor vervolging in Chinese 

rechtbanken 

 

 
 

Op 1 juli 2019 braken demonstranten het gebouw van 

de wetgevende macht van Hongkong binnen. De media 

en historici meldden dat ongeveer 550000 mensen die 

dag protesteerden, en zeiden ook dat de politie van 

Hong Kong schatte dat het ongeveer 190000 mensen 

waren 

 

 



 

De media en historici meldden dat het Chinese 

Volksbevrijdingsleger (PLA) betrokken zou kunnen 

raken bij de protesten in Hong Kong. De PLA beheerde 

destijds 19 locaties in Hong Kong 

 

 
 

De media en historici meldden dat Carrie Lam, de 

toenmalige Chief Executive van Hong Kong, op 24 

augustus 2019 een ontmoeting had met 19 senior 

leiders van Hong Kong. Na de ontmoeting met 19 

stadsleiders kondigde Carrie Lam de formele intrekking 

van de uitleveringswet aan. 

 

 
 

De protesten gingen door, zelfs nadat de 

uitleveringswet was ingetrokken. De protesten stopten 

omdat de media en politici de wereld vertelden dat er 

zich een gevaarlijke ziekte over de wereld verspreidde. 



Deze ziekte is vernoemd naar het nummer "19". Het 

heette COVID 19 

 

 
 

Op 30 juni 2020 werd in Hong Kong de “National 

Security Law” van kracht. Het besluit om deze nieuwe 

wet in te voeren, werd in oktober 2019 genomen door 

het 19e Centraal Comité van de Communistische Partij 

van China 

 

De media en historici meldden dat de nationale 

veiligheidswet van toepassing is op elke persoon in de 

wereld, en verdachten uit elk land kunnen naar China 

worden gestuurd om voor Chinese rechtbanken te 

worden vervolgd. Of ze kunnen in Hong Kong berecht 

worden als ze de nationale veiligheidswet overtreden, 

die is ingevoerd door het 19e Centraal Comité 

 



In 2019 protesteerden de inwoners van Hong Kong 

zodat ze niet naar China worden gestuurd voor 

berechting. Deze nieuwe wet betekende dat ze op elk 

moment naar China kunnen worden gestuurd voor 

berechting. De protesten leken niets te hebben 

opgeleverd 

 

 
 

De Nationale Veiligheidswet voor Hong Kong werd in 

mei 2020 goedgekeurd door de Chinese regering. Er 

was een enorme internationale reactie. Op 19 juni 2020 

zei de Hoge Commissaris voor de Mensenrechten van 

de Verenigde Naties dat de VN de Nationale 

Veiligheidswet nauwlettend zal volgen. 

 

Op dezelfde dag heeft de Europese Unie een resolutie 

aangenomen, - de resolutie van 19 juni 2020, en zij 

veroordeelde de nationale veiligheidswet 

 



 
 

De media en historici zeiden dat duizenden mensen 

Hong Kong wilden verlaten vanwege de nationale 

veiligheidswet. De Britse regering heeft aangekondigd 

dat veel Hong Kong-burgers in Engeland kunnen komen 

wonen. Veel mediakanalen zeiden dat de geschatte 

kosten in die tijd, voor een gezin van drie mensen om 

Hong Kong te verlaten en in Groot-Brittannië te gaan 

wonen, tot 15 duizend pond of 19 duizend dollar zouden 

kunnen kosten   

 

 
 

Nadat de nationale veiligheidswet in Hong Kong was 

afgedwongen, heeft de Britse premier Boris Johnson op 

19 juli 2020 aangekondigd dat Groot-Brittannië de 

uitleveringsregelingen met Hong Kong zal wijzigen. De 



volgende dag schortte het VK het uitleveringsverdrag 

met Hong Kong op 

 

 
 

Op 19 augustus 2020 heeft het Amerikaanse ministerie 

van Buitenlandse Zaken aangekondigd dat het het 

uitleveringsverdrag met Hong Kong zal opschorten 

   



 
 

Nadat de Nationale Veiligheidswet was toegepast, 

berichtten de media en historici dat er arrestatiebevelen 

waren uitgevaardigd voor mensen die in Amerika en 

Europa woonden. De media en historici meldden dat 

mensen werden ontvoerd en naar China werden 

gestuurd. 

 



Verhalen over ontvoerd zijn en naar China gestuurd 

worden al vele jaren door de media en historici. Maar... 

van veel Europese landen en de VS is bekend dat ze 

duizenden mensen uit andere landen hebben ontvoerd. 

Dit was niets nieuws 

 

De media en historici zeiden dat sommige mensen 

werden gearresteerd omdat ze het Chinese volkslied 

niet accepteerden en de Chinese vlag beledigden. 

Sommige mediaverslaggevers waarschuwden 

voetbalfans om weg te blijven van China of Chinese 

wedstrijden, omdat voetbalfans normaal gesproken 

weigeren het volkslied of de vlag van een ander land te 

accepteren. 

 

De media en historici zeiden dat honderden mensen 

waren gearresteerd omdat ze protesteerden en spraken 

tegen de Chinese regering, waaronder popsterren. 

Maar... er worden ook elk jaar honderden mensen 

gearresteerd in Europa en Amerika voor soortgelijke 

dingen 

 

Op 19 oktober 2020 publiceerde een Chinese 

overheidskrant genaamd "Hong Kong Commercial 

Daily" een verklaring van Carrie Lam, de Chief 

Executive van Hong Kong. Carrie Lam zei dat de 

nationale veiligheidswet positieve resultaten had 

 



 
 

Hong Kong heeft sinds de overdracht in 1997 elk jaar 

protesten gehad. Zelfs in 2020 protesteerden mensen 

nadat de nationale veiligheidswet was afgedwongen. 

Maar in 2021 gingen duizenden politieagenten de straat 

op om protesten te voorkomen en werden veel 

gebieden in Hong Kong gesloten. Dit is een reden 

waarom protesten niet hebben plaatsgevonden, en een 

andere reden is omdat honderden mensen al waren 

gearresteerd vanwege de nationale veiligheidswet 

 

De media en historici meldden dat op 1 juli 2021 slechts 

19 mensen werden gearresteerd voor: aanvalswapens, 

belediging van de Chinese vlag, het verspreiden van 

publicaties tegen de Chinese regering of voor wanorde 

 



 
 

Nadat honderden mensen waren gearresteerd, sinds de 

nationale veiligheidswet van kracht was, vonden de 

parlementsverkiezingen in Hong Kong plaats op 19 

december 2021. Het had het laagste aantal mensen in 

de geschiedenis van de parlementsverkiezingen 

 

De belangrijkste verhalen van de media en historici over 

de protesten in Hong Kong bevatten verdachte 

wiskundige informatie. Om te zeggen: - 19 dit, en 19 dat, 

was niets anders dan een grote grap. Onderzoekers 

hebben veel meer verdachte informatie gevonden, maar 

het is te lang om hier te vermelden 

 

 
 

In maart 2020 toonde Sky News in Engeland een 

ziekenhuis en zei dat deze plaats in Italië was. 



 

 
 

In maart 2020, CBS News in Amerika, - ze toonden 

hetzelfde ziekenhuis en zeiden dat het in New York was 

 

 
 

In juli 2020, Seven News (7News) in Australië, lieten ze 

hetzelfde ziekenhuis zien en zeiden dat het in 

Melbourne was 

 



Wie weet hoeveel andere landen dit verhaal hebben 

gekopieerd. Heeft iemand juridische stappen 

ondernomen voor auteursrechten? Veel onderzoekers 

vonden veel bewijs dat de media werden gebruikt door 

de machthebbers. Hier kunnen we verdacht nieuws zien 

dat wordt gerapporteerd door de wereldmedia in 3 

verschillende delen van de wereld 

 

 
 

In 2019 werd ABC News of America betrapt op het tonen 

van nepnieuws over de oorlog in Syrië.  

 



 
 

Het had een video gekopieerd van een militaire show uit 

2017 in Kentucky  

 

 
 

Deze dingen worden door mediaorganisaties fouten en 

fouten genoemd. Maar onderzoekers merkten dat de 



video was bewerkt en aangepast. Miljoenen mensen 

kijken naar deze mediakanalen. 

 

De video is aangepast. Dit is geen grap. Ze logen over 

een oorlog, over mensen in oorlog. Dit is een zeer grote 

zaak. Dit is een duidelijk bewijs dat ze nepvideo's 

maken en ernstige leugens in de media rapporteren. 

Hoeveel nepberichten en nepvideo's hebben de media 

de afgelopen 100 jaar aan de wereld getoond? 

 

De mensen van de wereld worden bezig gehouden met 

weinig tijd om dergelijke dingen te onderzoeken. Maar, - 

het bewijs toont aan dat de media deel uitmaakt van de 

show. 

 

 
 

Op de foto hierboven is een man gewond in Syrië 

 



 
 

Een paar minuten later maakt deze man een foto met 

zijn vrienden. Wat is er in godsnaam aan de hand? 

 

 
 

De Amerikaanse regering en haar bondgenoten in 

Europa gaven miljoenen dollars uit om nepoorlogen en 

nepvideo's van Al Qaida voor de media te maken. Dit is 

geen grap 



 

 
 

De mediakanalen lieten zien dat er op 11 september 

vliegtuigen bij betrokken waren, maar veel getuigen 

zeiden dat er die dag geen vliegtuigen waren 

 

Als mediakanalen vervalst nieuws en vervalst 

videobewijs kunnen creëren: - ze kunnen gemakkelijk 

vliegtuigen toevoegen aan de video's van 11 september 

 

Als mediakanalen vervalst nieuws en vervalst 

videobewijs kunnen creëren: - - kunnen ze de dood van 

John F. Kennedy vervalsen 

 

Als mediakanalen vervalst nieuws en vervalst 

videobewijs kunnen creëren: - - kunnen ze de 

maanlandingen vervalsen. 

 



Mediakanalen worden gecontroleerd door de regeringen 

en de machthebbers. Ze doen alleen maar hun werk. Dit 

was allemaal duidelijk onderdeel van een plan. Als de 

Amerikaanse regering en haar Europese bondgenoten 

miljoenen dollars uitgeven om nep-Al Qaeda en nep-

oorlogsvideo's te maken, dan betekent dit dat ze 

miljoenen dollars kunnen uitgeven om nepgeschiedenis 

te creëren en nep-evenementen te creëren en 

nepnieuws te creëren - en acteurs te gebruiken om 

valse karakters. Ze hadden alles kunnen vervalsen...! 

  

De waarheid was duidelijk. Overal waren leugens. Er 

zijn leugens in geschiedenis, aardrijkskunde en 

wetenschap. Alles in het leven leek een leugen te zijn. 

Het was niets anders dan een grote oplichterij. 

 

Hieronder staan foto's van enkele zeer krachtige 

vrouwen in de afgelopen 200 jaar. Veel mensen over de 

hele wereld geloven dat ze geen vrouwen zijn, maar 

eigenlijk mannen 

 



 
 

Koningin Louise van Zweden 

 

 
 

President Barack Obama en zijn vrouw Michelle 

 



 
 

Er waren veel berichten dat president Barack Obama 

zijn vrouw in 2011 'Michael' noemde. Was dit met opzet? 

 

 
 

Veel mensen over de hele wereld hebben gezegd dat 

Michelle Obama op een man lijkt. In 2014 zei Joan 

Rivers bijvoorbeeld dat Michelle Obama een tranny is.  

 

 



 

Joan Rivers maakte deel uit van de American Media en 

was actrice. Veel mensen over de hele wereld zeiden 

dat Joan Rivers er ook uitzag als een man  

 

 
 

Consuelo Vanderbilt, Hertogin van Marlborough 

 

 
 



Andrea Jung - zogenaamde non-profit leider en 

vrouwenrechtenactiviste. Ex-CEO van Grameen Bank 

en Avon 

 

 
 

Victoria Eugenie van Battenberg, koningin van Spanje 

 



 
 

Nelson Rockefeller en vrouw Happy Rockefeller 

 

 
 



Margaretta 'Happy' Rockefeller 

 

 
 

Coco Gabrielle Chanel - oprichter van Chanel 

 

 
 



Henry Kissinger, Amerikaans politicus en zijn vrouw 

 

 
 

Sybil Sassoon, de markiezin van Cholmondeley 

 

 
 



Irene Rosenfeld - Ex CEO van Kraft Foods en Mondelez 

International 

 

 
 

Helen, koningin van Roemenië en haar zus Irene 

 

 
 

Margaret Thatcher - premier van Engeland 

 



 
 

Ida McKinley - First Lady van Amerika - 1897 -1901 

 

 
 

Koningin Juliana van Holland 

 



 
 

Louise, Princess Royal, de hertogin van Fife 

 

 
 

Kat Taylor - CEO van Beneficial State Bank 

 



 
 

Rosalynn Carter - echtgenote van Jimmy Carter 

 

 
 

Nicola Sturgeon - leider van Schotland 

 



 
 

Abby Aldrich Rockefeller (Abigail Greene) 

 

 
 

Jackie Kennedy - echtgenote van president Kennedy 

 



 
 

Eleanor Roosevelt - echtgenote van president 

Roosevelt 

 

Er waren de afgelopen 150 jaar honderden machtige 

vrouwen over de hele wereld die er anders uitzagen dan 

normale vrouwen. Miljoenen mensen over de hele 

wereld hebben beweerd dat deze vrouwen eigenlijk 

mannen zijn. Veel mensen zijn een onderzoek gestart 

om te kijken of deze vrouwen echt mannen zijn. 

 

Dit soort onderzoek wordt ‘travestigatie’ genoemd. 

 

Onderzoekers merkten op dat de wereldgeschiedenis 

vol leugens was. De wereldgeschiedenis is geschreven 

door de machthebbers. De geschiedenis van vandaag 

wordt geschreven door de machthebbers. Beroemde 

mensen worden gepromoot in de media. De media 

worden gecontroleerd door de machthebbers. Televisie 



is een belangrijke plek om de media te zien. Televisie 

staat vol met politieke nieuwsshows en dramashows 

met acteurs. 

 

Wat is acteren? 

 

Acteurs zijn normaal gesproken te zien op het podium 

en op televisie. Televisie toont 2 belangrijke soorten 

mensen. Het ene type mensen zijn acteurs en het 

andere type zijn politici. 

 

 
 

Op de foto hierboven staat Adolf Hitler, de leider van 

nazi-Duitsland. Hij krijgt acteerlessen. Waarom kreeg hij 

acteerlessen? 

 



Zijn politici ook acteurs? 

 

Is alles in de wereld gewoon een grote show om 

iedereen bezig te houden? 

 

Onderzoekers geloven dat deze acteurs werken voor 

een geheime groep mensen die een nieuwe wereldorde 

proberen te creëren. Hieronder staat president Biden 

van de Verenigde Staten van Amerika in oktober 2020. 

Hij werd geïnterviewd door de Amerikaanse media. 

 

 
 

Veel mensen merkten dat de man in het interview een 

masker droeg 

 



 
 

Onderzoekers realiseerden zich dat deze man een 

acteur was. De acteur vergat het nekmasker of het 

lichaamsmasker te dragen. Het masker zou een virtual 

reality-masker kunnen zijn - bij velen bekend als: - 

"DeepFake" 

 



 
 

Met behulp van kunstmatige intelligentie (A I = 19) zou 

het heel gemakkelijk zijn om het gezicht van president 

Biden te kopiëren, wie Biden ook werkelijk was. Met 

behulp van kunstmatige intelligentie (A I = 19) zou het 

heel gemakkelijk zijn om de stem van president Biden te 

kopiëren, wie Biden ook werkelijk was. 

 

Onderzoekers keken naar veel politici en filmsterren en 

zangers van de afgelopen 200 jaar en kwamen tot de 

conclusie dat velen van hen acteurs waren. 

Onderzoekers concludeerden dat velen van hen 

vermommingen of maskers droegen. 

 

Deze acteurs hebben het mogelijk gemaakt om de 

mensen die echt aan de macht zijn te verbergen. 

 



Virtual reality-masker staat bij veel mensen bekend als: 

"DeepFake", en ze kunnen eenvoudig op computers 

worden gemaakt. Hoe zit het met andere soorten 

maskers? 

 

 
 

Angelina Jolie speelde in 2010 in de film SALT 

 

 
 

In deze film draagt Angelina Jolie een masker om op 

een man te lijken. 

 



 
 

Hier verwijdert Angelina Jolie het handmasker. Het 

handmasker gaf haar nieuwe vingerafdrukken 

 

 
 

Hier verwijdert Angelina Jolie het oormasker. Het 

oormasker gaf haar nieuwe oren. Dit soort maskers 

maakt het moeilijker om te weten wie een persoon 

werkelijk is 



 

 
 

Hier verwijdert Angelina Jolie het gezichtsmasker. Dit 

masker gaf haar een nieuwe nek en een nieuw gezicht. 

Deze maskers kunnen worden gemaakt om uw 

hoofdvorm anders te maken of om u er ouder of jonger 

uit te laten zien. Deze maskers kunnen je een andere 

huidskleur geven. Je kunt maskers dragen om er 

Chinees of Afrikaans uit te zien 

 

 
 



Een belangrijk citaat uit deze film is - Denk je dat 

iedereen is wie hij zegt dat hij is? 

 

 
 

Maskers worden al heel lang gebruikt. Maskers werden 

in de jaren 70 op de Amerikaanse televisie vertoond op 

"Mission Impossible" 

 

 
 

Foto hierboven - "Missie onmogelijk" 

 

Er worden veel verschillende methoden gebruikt voor 

maskers. Video's kunnen eenvoudig worden aangepast 

om het publiek te misleiden. De volledige geschiedenis 



van het gebruik van maskers door geheime 

genootschappen en overheidsinstanties is niet bekend. 

 

 
 

Er zijn volledige lichaamsmaskers beschikbaar voor 

mannen en vrouwen. Het is bekend dat veel beroemde 

en rijke mensen die door de media worden gepromoot, 

er niet uitzien als vrouwen. Het is heel gemakkelijk om 

de lichaamsvorm te veranderen met behulp van 

lichaamsmaskers. Dit wordt heel vaak gedaan door 

mannen die op vrouwen willen lijken 

 



 
 

Met behulp van moderne technologie kunnen apparaten 

in uw nek worden geplaatst om uw stem of taal te 

veranderen 

 

 
 

Foto boven: - Sandra Bullock. Miljoenen mensen 

merkten dat ze een appel om haar nek had. Veel 

mensen hebben allemaal gemerkt dat veel vrouwelijke 

politici en muzikanten en acteurs een appel om hun nek 



hadden. Velen van hen leken mannelijke trekken te 

hebben. 

 

 
 

Veel mensen over de hele wereld zijn tot de conclusie 

gekomen dat veel van deze mensen eigenlijk mannen 

zijn. Het bewijs toonde aan dat het geen reptielen of 

gevallen engelen of Annunaki of buitenaardse wezens 

waren. 

 

Het waren mannen die kunstmatige intelligentie (AI = 

19) gebruikten om hun capaciteiten te verbeteren, en 

ook make-up, maskers en andere apparatuur in hun 

voordeel gebruikten. Deze mensen droegen in veel 

gevallen vermommingen. Soms droegen ze gezichts- en 

lichaamsmaskers. Ze gebruikten ook gezichtsmake-up 

om hun uiterlijk of gezichtsmaskers te veranderen. 



 

Veel mensen leken op elkaar omdat de persoon onder 

het masker waarschijnlijk dezelfde acteur was. 

Verschillende acteurs kunnen worden gebruikt om 

verschillende maskers te dragen, om deze mensen in 

dezelfde ruimte te hebben. Het was niet klonen. Het was 

gewoon maskers en make-up. 

 

Ook leken veel mensen uit het verleden op mensen van 

nu, wat heel gemakkelijk uit te leggen was. Het enige 

wat je hoefde te doen was 50 jaar later dezelfde 

maskers opnieuw gebruiken of nep-historische foto's 

maken 

 

Er is ook de vraag dat veel van deze mensen misschien 

als mannen zijn geboren en mogelijk van geslacht zijn 

veranderd, maar dat verhaal is te lang om hier te 

vermelden 

 

 
 

Het is bekend dat acteurs eeuwenlang mannen waren, 

en dat vrouwen in het verleden op veel plaatsen geen 

acteurs mochten zijn 

 



 
 

Het is ook bekend dat acteurs in het verleden 

eeuwenlang vermommingen en maskers droegen. Veel 

mannelijke acteurs deden zich voor als vrouwen.  

 

 
 

Volgens de officiële geschiedenis waren de acteurs 

mannen en droegen ze maskers en make-up. Veel 

onderzoekers zijn van mening dat de media-industrie 

niet is veranderd en dit oude systeem heeft behouden 

 



 
 

Onderzoekers concludeerden dat veel mondiale politici 

acteurs waren. Velen droegen maskers en 

vermommingen en sommigen waren fulltime acteurs. 

 

 



 

Foto hierboven - Prinses Elisabetta Rosboch van België 

en Edward Snowden, de zogenaamde leraar van de 

waarheid. Wie zijn deze mensen? Waarom lijken ze op 

elkaar? 

 

 
 

Foto hierboven - Maria Teresa, Groothertogin van 

Luxemburg met prinses Amalia de Nassau - en - Mata 

Amritanandamayi, de zogenaamde religieuze leraar in 

India. Wie zijn deze mensen? Waarom lijken ze op 

elkaar? 

 



 
 

Philippe Koning der Belgen en Sergiy Romanov, de 

zogenaamde godsdienstleraar in Rusland. Wie zijn deze 

mensen? Waarom lijken ze op elkaar? 

 

 
 

Foto hierboven - Prins Michael van Kent - en - Jaggi 

Vasudev, zogenaamde religieuze leraar in India. Wie zijn 

deze mensen? Waarom lijken ze op elkaar? 

 



 
 

De wereldmedia berichtten over de schietpartij in 

Parkland op 14 februari 2018. De crimineel was een 19-

jarige man 

 

 
 

De wereldmedia meldden dat een man genaamd David 

Hogg zei dat hij getuige was van de schietpartij op een 

school in Parkland, maar veel mensen zeiden dat hij een 

acteur was 

 



 
 

Veel mensen over de hele wereld geloofden David Hogg 

niet en zeiden dat David Hogg dezelfde persoon was als 

een man genaamd Adam Lanza 

 

 
 

Volgens de wereldmedia en veel politici was Adam 

Lanza de crimineel bij de schietpartij op Sandy Hook die 

plaatsvond op 14 december 2012. 

  



 
 

Veel mensen geloofden niet in het verhaal van Sandy 

Hook en noemden het oplichterij. Veel mensen zeiden 

dat acteurs werden gebruikt om het verhaal uit te 

vinden. Deze actoren staan bekend als ‘crisisactoren’ 

 

 
 

De wereldmedia noemden deze mensen vele malen en 

noemden ze - complottheoretici. Een man genaamd 

Alex Jones kreeg veel reclame van de wereldwijde 

media omdat hij Sandy Hook een hoax noemde. Alex 



Jones noemde ook veel andere zaken die mensen in de 

wereld aan het onderzoeken waren. Voor wie werkte 

hij? 

 

 
 

Vanwege de aandacht die de wereldwijde media aan 

Alex Jones gaven: - hebben veel wereldwijde 

internetbedrijven informatie verwijderd die niet 

accepteerde wat officiële historici zeggen en wat de 

wereldwijde media zeiden. 

 

Het leek allemaal zo gepland. Veel mensen hebben nu 

het gevoel dat het internet van de wereld wordt 

gecontroleerd, vergeleken met wat het vele jaren 

geleden was. Alles wat de machthebbers niet leuk 

vonden, werd verwijderd of geblokkeerd op internet 

 



 
 

Veel mensen over de hele wereld hebben Alex Jones 

onderzocht en zeiden dat hij erg leek op Mike Pompeo, 

de ex-directeur van de CIA en de ex-minister van 

Buitenlandse Zaken van de VS 

 

 
 



Veel mensen over de hele wereld zeiden dat Alex Jones 

Bill Hicks is. De foto hierboven toont Bill Hicks aan de 

linkerkant en Alex Jones aan de rechterkant 

 

 
 

Bill Hicks was een komiek die stierf in 1994 en sprak 

veel over sociale zaken en politieke zaken 

 

 
 

Volgens de wereldmedia en wereldhistorici voltooide 

Alex Jones de middelbare school in 1993 en begon zijn 

carrière rond 1994 

 

Een man genaamd Robbie Parker werd getoond door de 

wereldwijde media na de schietpartij op Sandy Hook. De 

wereldwijde media zeiden dat deze man de vader was 

van een slachtoffer 

 



 
 

Foto hierboven: - Robbie Parker loopt naar de camera. 

Lacht hij?  

 

 
 

Foto hierboven: - Robbie Parker een paar seconden 

voordat hij begon te praten. Lacht hij? 

 



 
 

Robbie Parker begon toen te praten. 

Veel mensen zeiden dat deze man er niet erg verdrietig 

uitzag, - totdat hij begon te praten met de wereldmedia 

 

Veel mensen over de hele wereld begonnen te vragen: - 

Wat is er in godsnaam aan de hand? 

 

Sandy Hook vond plaats op 14 december 2012 

 

 
 

In oktober 2012 was er een dodelijke orkaan die heette: 

- Hurricane Sandy. Wie zijn de mensen die deze naam 

hebben gekozen? Waarom noemden ze het "Sandy"? 



Deze gebeurtenis vond plaats vóór het Sandy Hook-

incident. 

 

 
 

Veel mensen over de hele wereld zeiden dat de 

machthebbers orkaan Sandy hebben veroorzaakt. Deze 

mensen worden complottheoretici genoemd 

 

 
 

Orkaan Sandy begon op 19 oktober 2012 

 

 
 

In 2012 - tijdens het Atlantische orkaanseizoen - 

vormden zich in totaal 19 tropische cyclonen 

 



 
 

In 2012 waren er tijdens het Atlantische orkaanseizoen 

in totaal 19 grote stormen 

 

 
 

2012 was de eerste keer sinds 1908 dat er 2 stormen 

ontstonden vóór de officiële startdatum van het 

Atlantische orkaanseizoen. De eerste storm die bekend 

staat als tropische storm Alberto, vormde zich op 19 

mei 2012 

 

 
 

Om iets als een orkaan te beschouwen, moet het 

winden van ten minste 34 meter per seconde (66 kn - 



knopen) of 74 mijl per uur (119 kilometer per uur) 

weerstaan. 

 

 
 

66 knopen is ongeveer 33,9533 meter per seconde.  

 

 
 

GAO - is het Amerikaanse Government Accountability 

Office. GAO meldde dat de schade van orkaan Sandy 

werd geschat op $ 74 miljard 

 



 
 

Het voedselagentschap van de Verenigde Naties zei in 

2012 dat het $ 74 miljoen wilde ophalen om de 

landbouwsector van Haïti te helpen herstellen van 

orkaan Sandy 

 

 
 

Orkaan Sandy liet 7,4 miljoen huizen zonder stroom in 

de Verenigde Staten van Amerika 

 

 



 

In november 2012 werd een grote ontdekking gedaan 

waaruit bleek dat wereldkaarten onjuiste informatie 

bevatten. De wereld ontdekte dat Sandy Island niet 

bestond. Sandy Island was verdwenen 

 

Wie zijn de mensen die deze naam hebben gekozen? 

Waarom noemden ze het "Sandy"? 

 

 
 

Wetenschappers, historici en geografen hebben de 

wereld verteld dat dit een 100 procent correcte kaart 

van Australië en het gebied eromheen is. Merk op dat er 

een groot eiland is genaamd Sandy Island  

 



 
 

Het eiland is ongeveer zo groot als Manhattan. 

 

 
 

In 2012 gingen onderzoekers uit Australië erheen en 

ontdekten dat het eiland niet bestaat. Het was 

oplichterij. De wereldkaarten vertelden leugens. Dit 

zorgde ervoor dat onderzoekers zich afvroegen of 

satellieten in de ruimte echt bestonden. Er wordt 

beweerd dat er duizenden satellieten bestaan.  

 



 
 

Satellieten maken geen fouten, zeggen 

wetenschappers. Maar kijkend naar het bewijsmateriaal 

met betrekking tot Sandy Island, bleek dat 

wereldkaarten leugens vertelden. Het maakt niet uit of 

de satellietgegevens van 5 jaar of 10 jaar geleden zijn. 

De gegevens over Sandy Island waren een leugen. 

 

Sandy Island, dat 19 graden naar het zuiden lag, werd 

snel van de wereldkaarten verwijderd. 

 

De geografie van de wereld was duidelijk een leugen. 

Sandy Island bestond duidelijk niet. Hieruit bleek: - dat 

het verhaal van duizenden satellieten in de ruimte niets 

anders was dan bedrog. Hoe zijn de satellietkaarten 

mislukt? Ze faalden niet, het verhaal van satellieten was 

niets anders dan een leugen 

 

 
 



Een Franse kaart, verwijderd Sandy Island in het jaar 

19-74 

 

 
 

Sandy Island staat sinds het jaar 17-74 op de kaart 

 

74…? Waarom 74…? 

 

 
 

Veel officiële wetenschappers hebben gezegd dat er 

mogelijk een vulkaan is, - onder water, - nabij de locatie 

van Sandy Island. Maar ze zijn niet zeker. Waarom 

zeiden ze dit? 

 



 
 

Sandy Island ligt in de buurt van de Ring of Fire. De 

Ring van Vuur is een gebied in de Stille Oceaan en hier 

lijken veel aardbevingen en vulkaanuitbarstingen voor 

te komen. 

 

Veel onderzoekers hebben bewijs gevonden dat 

aantoont dat veel vulkanen geen natuurlijke formaties 

zijn, maar kunstmatig zijn gecreëerd door beschavingen 

in het verleden. Dat verhaal is te lang om hier te 

vermelden. 

 

 
 

Volgens historici is Mount Loa op Hawaï de grootste 

vulkaan ter wereld. 

 



 
 

Mount Loa, Hawaii, ligt 19 graden noorderbreedte. 

Sandy Island, lag 19 graden zuider 

 

 
 

Volgens historici en officiële wetenschappers wordt de 

grootste bekende vulkaan in het zonnestelsel Olympus 

Mons genoemd. Het is op de planeet Mars 

 

 
 

Olympus Mons, ligt 19 graden noord 

 

Veel onderzoekers ontdekten dat de wiskundige 

informatie in de wetenschap vol leugens zit. Een perfect 

voorbeeld is NASA en het verhaal van de 

maanlandingen 

 



Waarom werd gevonden dat Sandy Island: - "niet" 

bestond, - in hetzelfde jaar als orkaan Sandy en het 

incident met Sandy Hook? Was het toeval of was het 

opzet? Waarom was het getal 19 gebruikelijk in veel 

belangrijke details? Het was erg verdacht. Dit zijn zeer 

serieuze vragen. Als we hier geen antwoord op kunnen 

geven, hoe kunnen we dan iets in deze wereld 

begrijpen?  

 

 
 

Historici en de media zeggen dat Elvis Presley een van 

de beroemdste zangers ter wereld was. Onderzoekers 

vonden het nummer "19" in veel grote mediaverhalen, 

in het leven van Elvis Presley. Hieronder een paar 

voorbeelden 

 



 
 

De media en historici hebben gezegd dat het nummer 

"Hound Dog" van Elvis Presley op nummer 19 staat, op 

de "500 Greatest Songs of All Time". Dit nummer heeft 

de hoogste vermelding voor elk nummer van Elvis 

Presley op de lijst 

 

 
 

De media en historici praten veel over Elvis Presley. Op 

19 mei 2019 vertelden ze het verhaal van een hond die 

boos blafte bij een standbeeld van Elvis Presley in 

Memphis, Tennessee. Het verhaal gaat over de "Hound 

Dog" 

 

 
 



De media en historici meldden dat op 19 september 

2016 een "Elvis Presley" -stijl "Hound Dog" zal zijn op 

Eldon Square, Newcastle upon Tyne in Engeland 

 

 
 

De media en historici hebben de wereld geadverteerd 

dat Elvis Presley een erg aardige man was. Elvis 

Presley zou tegen zijn ouders hebben gezegd: "Jullie 

hebben 19 jaar voor me gezorgd. Nu is het mijn beurt". 

 

 
 

Historici en de media zeggen dat Elvis Presley 19 jaar 

oud was toen hij in 1954 een platencontract tekende bij 

Sun Records 

 

 
 



Historici en de media vertelden de wereld dat de eerste 

single die door Elvis Presley werd uitgebracht op 19 juli 

1954 was. Het heette - "That's All Right Mama" 

 

 
 

Historici en de media adverteerden met het verhaal van 

Elvis Presley die werd beschuldigd van mishandeling. 

Elvis Presley stapte op 19 oktober 1956 naar de 

rechtbank. Het was een grote mediashow. De 

aanklachten werden uiteindelijk afgewezen 

 

 
 

Historici en de media berichtten dat Elvis Presley op 19 

maart 1957 een huis kocht. Dit huis heet "Graceland" en 

de media maakten het erg beroemd 

 

 



 

Historici en de media zeiden dat Elvis Presley zich had 

geregistreerd voor de U.S. Selective Service en dat de 

datum 19 januari 1953 is. Dit staat bij veel mensen 

bekend als de "militaire dienst" 

 

 
 

Foto hierboven: - de identificatie "militaire dienst" van 

Elvis Presley, 19 januari 1953. Het verhaal van de 

militaire dienst van Elvis Presley was als een grote 

mediashow 

 

 
 

Het laatste studioalbum van Elvis Presley heette 

"Moody Blue" en werd uitgebracht op 19 juli 1977 

 



 
 

Historici en de media zeggen dat Elvis Presley 109 

nummers op de "Billboard Hot 100 Singles Chart" had 

staan. 109 wordt in veel numerologische berekeningen 

als 19 berekend 

 

 
 

Historici en de media vertelden de wereld dat voordat 

Elvis Presley stierf in 1977, hij 19 duizend doses 

medicijnen had gekregen van dokter Nichopoulos 

 



 
 

Historici en de media zeiden dat Alfred Wertheimer in 

1956 foto's van Elvis Presley nam. Deze foto's zijn erg 

beroemd en laten Elvis Presley zien toen hij jong was. 

Alfred Wertheimer zei dat niemand 19 jaar lang om deze 

foto's vroeg, totdat Elvis Presley stierf 

 



 
 



Elvis Presley ontmoette president Nixon op 21 

december 1970 in het Witte Huis. De foto hierboven is 

een van de beroemdste foto's van Elvis Presley. 

Historici en de media vertelden de wereld dat deze 

ontmoeting plaatsvond omdat Elvis Presley ruzie had 

met zijn familie over geld en hij besloot iets nieuws te 

doen 

 

Historici en de media zeggen dat Elvis Presley alleen op 

pad ging en niemand vertelde waar hij heen ging. Het 

was 19 december 1970 en Elvis Presley ging naar 

Washington DC om zijn 'vriendin' Joyce Bova te zien die 

op Capitol Hill werkte. 

 

Van daaruit ging Elvis Presley naar Los Angeles en 

keerde daarna terug naar Washington DC en toen 

ontmoette hij president Nixon op 21 december 1970. 

Veel onderzoekers geloven dat het verhaal een leugen 

is, net als het telefoontje dat president Nixon in 1969 

naar de maan pleegde.  

 

 
 



Historici en de media meldden dat Elvis Presley zei dat 

Roy Orbison "de grootste zanger ter wereld" was. Elvis 

Presley ontmoette Roy Orbison, - toen Roy Orbison 19 

jaar oud was 

 

 
 

Historici en de media zeiden dat Roy Orbison een 

contract tekende met Sun Records, net als Elvis 

Presley. "Ooby Dooby" was de eerste hit van Roy 

Orbison en werd uitgebracht op 19 maart 1956 

 

 
 

Roy Orbison werd erg beroemd en succesvol. De 

burgemeester van Odessa, Texas verklaarde dat 19 juli 

1981 Roy Orbison-dag was 

 



Onderzoekers hebben veel meer verdachte wiskundige 

informatie gevonden in het leven van Elvis Presley, 

maar het is te lang om hier te vermelden 

 

 
 

Historici zeggen dat de vliegtuigramp met Lockerbie op 

21 december 1988 in Schotland plaatsvond.  

 

 
 

Rond 19.00 uur vond er een explosie plaats in het 

vliegtuig. De vlucht heette - Pan Am Flight 103 

 



 
 

Het vliegtuig kwam toen neer op 19.000 voet en ging 

recht naar Lockerbie, Schotland 

 

 
 

Het belangrijkste wrak van het vliegtuig was verspreid 

over een geschatte afstand van 1,9 km 

 

 
 

De media en historici meldden dat 190 slachtoffers 

Amerikaanse staatsburgers waren 

 

 
 

 



Er is onderzoek gedaan naar de ramp. Er is een brief 

gevonden van 19 december 1988 met een serieuze 

waarschuwing voor explosieven 

 

 
 

Het Britse Ministerie van Transport heeft op 19 

december 1988 een waarschuwing afgegeven aan Britse 

luchtvaartmaatschappijen en luchthavens 

 

 
 

De organisatie “Slachtoffers van Pan Am Flight 103” is 

opgericht door families van de slachtoffers van de 

Lockerbie Ramp op: - 19 februari 1999 

 

 
 

Een soortgelijk incident werd gemeld door de 

wereldwijde media met betrekking tot een Frans 

vliegtuig dat op 19 september 1989 boven de Sahara-



woestijn explodeerde. De nummer 1 verdachten waren 

de Libiërs en kolonel Gaddafi 

 

 
 

Er werden processen gehouden voor de ramp met 

Lockerbie. Een van de belangrijkste getuigen heette 

Tony Gauci en hij legde voor het proces 19 verklaringen 

af bij de politie 

 

 
 

Een van de belangrijkste verdachten was een man 

genaamd Muhammad Abu Talib. Er was grote 

speculatie dat hij de Lockerbie-processen in week 19 

zou bijwonen 

 

 
 



Ten tijde van de Lockerbie-ramp vlogen naar schatting 

19 miljoen passagiers per jaar Pan Am Airways naar 

internationale bestemmingen 

 

 
 

Pan Am kreeg een boete van de FAA voor 19 

beveiligingsfouten 

 

 
 

Pan Am Airways werd opgericht in maart 1927 en begon 

op 19 oktober 1927 met "operaties". 

 

 
 

In 1994, een van de eerste betalingen, eiste het 

Amerikaanse Federale Hof van Beroep dat Pan Am 

Airways ongeveer 19 miljoen dollar zou betalen aan 

families van 3 slachtoffers 

 



 
 

De media berichtten op 19 april 1995 dat de echtgenote 

van een slachtoffer van de Lockerbie Ramp 19 miljoen 

dollar had gekregen. Het was een van de grootste 

financiële onderscheidingen aan een persoon in de 

geschiedenis van rampen bij commerciële 

luchtvaartmaatschappijen 

 

 
 

Tien jaar later, in 1998, gaf de lokale overheid van 

Lockerbie 19.000 pond uit aan lampen, om aan te tonen 

dat Lockerbie verder is gegaan sinds de ramp 

 

 
 



Het rampenfonds Lockerbie werd gesloten nadat het 1,9 

miljoen pond had gegeven aan familieleden van de 

slachtoffers 

 

 
 

De Lockerbie Ramp werd lange tijd niet vergeten. Op 19 

juli 2004 heeft de Britse premier een brief gestuurd naar 

nabestaanden van slachtoffers van de ramp 

 

 
 

Het laatste "Adjournment"-debat over Lockerbie in het 

Britse Lagerhuis was op 19 januari 2005 

 

 
 

De media en historici meldden dat de Lockerbie-

bommenwerper in 2009 werd vrijgelaten. Destijds 

meldden ze dat 19 procent van de Schotse mensen die 



werden geïnterviewd "helemaal akkoord" met de 

vrijlating. De man was een Libiër 

 

 
 

Op 19 december 2003 kondigde kolonel Kadhafi van 

Libië een einde aan massavernietigingswapens aan 

 

 
 

Op 19 maart 2011 begonnen Groot-Brittannië, Frankrijk 

en Amerika met de NAVO-luchtaanvallen op Libië en 

werd Kadhafi uit de macht gezet 

 

 
 



Foto hierboven: - Tony Blair, premier van Groot-

Brittannië en kolonel Gaddafi van Libië. Het zijn 

vijanden... echt? Zien ze eruit als vijanden? Ze 

gebruiken allemaal 19. Gelooft u deze mensen? 19 dit... 

en 19 dat... 

 

 
 

Elke 19 jaar keert de Maan terug naar exact dezelfde 

plaats (op dezelfde lengtegraad en tegen hetzelfde 

sterrenbeeld) aan de hemel met dezelfde fase 

 

 
 

De zon en de maan staan in principe elke 33 jaar op één 

lijn 

 

 



 

300 jaar geleden gebruikten Europese en Amerikaanse 

mensen de maankalender. Dit betekent dat mensen in 

de 'oude wereld' wisten van de getallen 19 en 33. Toen 

nieuwe mensen aan de macht kwamen en de wereld 

overnamen, veranderden ze het kalendersysteem van 

het Europese en Amerikaanse volk. Waarom…? Dit is 

geen kleine zaak 

 

Dit betekent dat belangrijke data en festivals werden 

veranderd en vergeten. Wat waren 300 jaar geleden de 

oorspronkelijke festivals in Europa en Amerika? 

Mensen zullen nooit weten wat hun voorouders volgden 

als ze deze zaak niet onderzoeken 

 

 
 

In de numerologie staat het getal "19" voor het begin en 

het einde. 1 is het begin. 9 is de laatste of het einde. Het 

is de Alfa en de Omega. 

 

Onderzoekers ontdekten dat de nummers 19 en 74 heel 

gewoon waren bij veel grote evenementen. Er waren 

ook veel andere nummers, maar het nummer 19 was erg 

verdacht. Er zijn te veel voorbeelden om ze hier te laten 

zien 

 



Onderzoekers vonden niet veel informatie over het getal 

19 in veel historische manuscripten. De 

wereldgeschiedenis is op frauduleuze wijze gewijzigd 

en veranderd, dus historische manuscripten zijn niet 

erg betrouwbaar. 

 

Maar één document uit het oude wereldsysteem is 

bewaard gebleven. Dit historische document staat 

bekend als de Arabische Koran en geeft een zeer 

serieuze boodschap en waarschuwing aan de mensen 

van de wereld van vandaag met betrekking tot het getal 

19. Als je 19 niet begrijpt, zul je nooit begrijpen wat er 

aan de hand is 

 

Onderzoekers openden de Arabische Koran en gingen 

naar hoofdstuk 74. Wat ze in hoofdstuk 74 vonden, was 

een grote verrassing die op hen wachtte. Bijna alsof de 

Arabische Koran op hen wachtte. De Arabische Koran 

waarschuwde de mensheid voor het getal 19 in 

hoofdstuk 74, - toen niemand anders dat deed 

 

De Arabische Koran zegt dat boven het vuur:  

 

- Daarboven zijn er negentien (19) - 

En dit nummer is: 

  - Een beproeving en een test voor degenen die niet 

geloven - 

Waarom? 

- Zodat ze zeker weten wat de waarheid is - 

En: 



- Dit is een van de grootste waarschuwingen voor de 

mensheid - 

 

Men moet niet vergeten dat de waarschuwing in de 

Arabische Koran lang geleden is geschreven. De 

Arabische Koran zegt dat dit een van de grootste 

waarschuwingen voor de mensheid is. De boodschap 

van de Arabische Koran is te lang om hier te schrijven, 

maar een serieuze vraag is deze... Waarom gaf de 

Arabische Koran deze waarschuwing? En waarom 

zwijgt de rest van de wereld hierover? 

 

Na 11 september en Sandy Hook werden veel mensen 

wakker. Maar... mensen zijn afgeleid door nepprotesten 

en nep-evenementen. Valse leiders spraken enige 

waarheid en vermengden die met leugens om mensen 

in verwarring te brengen. Deze zogenaamde helden zijn 

gemaakt om mensen van de waarheid af te leiden. 

Nephelden zijn gemaakt om te spreken en niets te doen 

 

 



 

Aan wiens kant sta jij? Wie geloof je? Wat geloof je? 

Helden, leiders en sprekers komen heel vaak naar 

voren. Wie financiert ze? Het leek allemaal onderdeel te 

zijn van een wereldwijd plan en onderdeel van de 

wereldwijde show 

 

J.F. Kennedy is dood. Nee, hij leeft nog. 

Zijn we naar de maan geweest? Ja, dat deden we. Nee 

dat deden we niet. 

Diana werd vermoord. Nee, ze leeft nog. 

11 september was een inside job. Nee dat was het niet. 

 

Het is duidelijk dat de machthebbers de wereld 

proberen over te nemen na de val van de Oude 

Wereldorde. Het is duidelijk dat ze de mensen van de 

wereld bezig willen houden met nepgeschiedenis en 

nepgebeurtenissen 

 

Het spel gaat verder 

 

Veel succes als je meer wilt weten over deze 

onderwerpen. Hieronder staan boeken over deze 

onderwerpen 

 

Tartarië - Code 19 

Tartarië - de Matrix 

Tartarië - Oude Egypte 

Tartarië - Adolf Hitler 

Tartarië - Oude Griekenland 



Tartarië - Coronavirus 

Tartarië - Schedel en Botten 

Tartarië - Atlantis 

Tartarië - Tartar City 

Tartarië - Wezentrein 

Tartarië - Lemurië 

Tartarië - Jezus Christus 

Tartarië - Geschiedenis is een Leugen 

Tartarië - Moddervloed 
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